
Vad tycker Sverige? 



OS och Paralympics
2030 – kännedom & 
attityder

• Totalt genomfördes 3302 intervjuer under 
perioden 4-12 april. 

• Syftet: mäta den svenska allmänhetens 
inställning till att Sverige arrangerar OS 
och Paralympics samt kunskap och 
kännedom.

• Undersökningen genomfördes som en 
webbaserat enkät. Urvalet kom från Kantar 
Publics slumpmässigt rekryterade 
onlinepanel, Sifopanelen. Målgruppen är 
den breda allmänheten, 16-79 år. 













Så tycker Sverige - sammanfattning

• Sju av tio svenskar är positiva till att söka vinter-OS och 
Paralympics 2030 om förstudien visar att Sverige har 
möjlighet att genomföra hållbara, demokratiska och 
kostnadseffektiva spel.

•Nio av tio tror att Sverige kan arrangera välorganiserade, 
hållbara och demokratiska olympiska och paralympiska 
spel.
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